



空中俯瞰中国计量大学现代科技学院义乌校区。

# 巍巍学府美如画 莘莘学子踏新程



中国计量大学现代科技学院坚持“计量立校、质量兴校”的办学理念，校训为“知物明理、知行合一”。

秋高气爽，碧空万里。昨日，义乌首所“国字号”大学——中国计量大学现代科技学院义乌校区正式迎来第一批1410名本科新生，他们将在这里完成大学四年学业。  
校园外，学院党员教师志愿者车队、义乌校友志愿者车队、学生志愿者队伍、义乌邮政志愿邮车，驻守、往返于分布在全市的

各个新生接待处之间，为新生及家长提供全天候的通勤服务，成为义乌街头一道流动的风景线。校门口，新生告别父母后，需独立完成入学报到所有流程，意味着他们以这样的方式开启了大学校园生活。  
校园内，迎着微风，主干道两侧遍布色彩旗帜，迎接第一批本科新生到来。学院各系部、各

部门各司其职，协调配合，让系部多办事、新生少跑路，全程提供一站式服务。同时，学长学姐们组成志愿者队伍为新生入学当好向导，学校各社团纳新等活动纷呈。此后，学子们的人生将从这所美丽的大学校园启航。

全媒体记者 吕斌 文/摄



校区处处好风景。



新生报到需进行人脸识别。



家长们纷纷在美丽的校园正门拍照留念。



校区内的特色楼梯走廊。



新生与学院卡通吉祥物合影。



学长学姐甘当志愿者，为新生搬运行李。



大二师生们已在崭新的教室内上课。

